



# Mr. Vium og Herborg sogns menighedsråd

Dagsorden til menighedsrådsmøde onsdag den 11.10.2023 kl. **15.30**.

Deltagere: Johannes Jakobsen, Jens Spliid, Albert Dyrvig, Thue Kirkegaard Madsen, Villy Svinth, Maren Margrethe Madsen, Jette Kjærgaard, Ejnar Mikkelsen, Marie Eriksen, Kurt Kristensen

Fraværende:

Sangansvarlig:

Dagsorden.	Beslutning.
10-1) Godkendelse af dagsorden.	ad 10-1. Pkt. 10-3 d), 10-4 a) tilføjet ellers godkendt
10-2) Meddelelser m.v. ved formanden.  a) Post og orientering b) Prioritering af opgaver c) 25% sognepræst d) Forplejning v/møder e) Gudstjenester på Bakkely	ad 10-2.  a) Tilbud om søndagsakademi. Karl Lunds vikariat forlænget til 31.12.23. RAMS: Syng-sammen aften 16.11 i Ribe. b) Forsøg med udpegning af tovholdere til de enkelte arrangementer. Aktivitetsudvalget vurderer mulighed for indkøb af forplejning.  c) Prøveprædiken m.v. 23.10. Dagsorden i FIN d) Budgetramme: kr. 3000,-/år, fordeles ad hoc.  e) Vi indkalder til møde for at drøfte gudstjenestebetjening på Bakkely (Johannes indkalder).
10-3) Regnskab. a) Budget 2024 b) Revisors erklæring 2022 c) Revisionsprotokollat 2022 d) Kvartalsrapport 3. kv.	ad 10-3. a) Endeligt budget godkendt og underskrevet. Afleveret 11.10.23 kl. 16:25.  b) Erklæring behandlet.  c) Protokollat godkendt og underskrevet.  d) Kvartalsrapport godkendt og underskrevet.
a) Annoncering af salmer	ad 10-4. a) Salmenumre opsættes i Herborg. Salmetitel meddeles sammen med salmenummer.

<p>10-5) Nyt fra udvalgene</p> <p>a) Aktivitetsudvalg i) Aktivitetsplan</p> <p>b) Præstegårdsudvalg</p> <p>c) Kirke- og Kirkegårdsudvalg</p> <p>d) Koncertudvalg</p> <p>e) Fællesudvalg</p> <p>f) PR/Kirkeblads-udvalg</p> <p>g) Diakoniudvalg</p> <p>h) Gudstjenesteudvalg</p>	<p>ad 10-5,</p> <p>a) i) Plan ligger i FIN</p> <p>b) Varmepumpe bestilt.</p> <p>c) Jf. referat i FIN</p> <p>d) Jf. referat i FIN.</p> <p>e) Møde udsat.</p> <p>f) Tema-blade om de enkelte kirker.</p> <p>g) Ingen bemærkninger.</p> <p>h) Ingen bemærkninger.</p>
<p>10-6) Meddelelser ved øvrige medlemmer</p> <p>a) Kirkevæрге Nr. Vium</p> <p>b) Kirkevæрге Herborg</p> <p>c) Kontaktperson</p> <p>d) Sekretær i) Næste møde ii) Mødedatoer 2024</p> <p>e) Medarbejderrepræsentant</p>	<p>ad 10-6.</p> <p>a) Orientering om etablering af siloanlæg.</p> <p>b) MR bidrager med kr. 10.000 til indkøb af scene (HFK). Beløbet tages fra arven.</p> <p>c) Digital registrering af gravernes arbejde indføres, når det er muligt.</p> <p>d) i) onsdag d. 01.11.23 kl. 19.00 ii) Behandles på næste møde.</p> <p>e) Ingen bemærkninger.</p>
<p>10-7) Eventuelt</p> <p>10-8) Punkter til næste møde</p>	<p>Ad 10-7</p> <p>Ad 10-8 – Mødedatoer 2024 Julefrokost</p>
<p>Formand: Johannes Jakobsen</p>	<p>Ref. Maren Margrethe Madsen</p>
	<p>Referat godkendt</p>

Ylde J. Bjerggaard

Albert Dyrup

Fersborg Sptind

Johannes W. Jakobs

Wimo Erikson

Jan Andersen

~~W. H. Andersen~~

Vilhelm Seierth

Kurt V. Kristensen

E. M. Andersen